

Гражданин несет ответственность за неуплату алиментов на содержание детей

Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело в отношении гражданина Б., который органами предварительного расследования обвиняется в неуплате без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, совершенное неоднократно. Общая задолженность по алиментным обязательствам составила более 500 тысяч рублей. По результатам рассмотрения дела судом гражданин Б. осужден по ст.157 УК РФ к уголовному наказанию в виде исправительных работ сроком 5 месяцев с удержанием из заработной платы 5 % в доход государства.

Помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.